



Osnovno ukratko

Čemu služe tablete joda?

Kalijumjodid 65 SERB tablete sadrže veliku dozu joda, a u slučaju nužde koriste se prema uputstvima nadležnih organa. U slučaju teške havarije u nuklearnoj elektrani s oštećenjem zaštitnog oklopa, u okolinu između ostalog može iscuriti i radioaktivni jod. Čovek udisanjem u sebe unosi jod koji se zatim skuplja u štitnoj žlezdi. Blagovremenim uzimanjem tableta kalijumjodida se sprečava prodiranje radioaktivnog joda u štitnu žlezdu.

Kako moraju da se čuvaju tablete joda?

Tablete joda treba čuvati u zatvorenoj originalnoj ambalaži na sobnoj temperaturi (15–25 °C). Tablete držite van domašaja dece, negde gde ćete ih sigurno naći.

U kom slučaju nadležni organi naređuju obezbeđivanje i uzimanje tableta joda?

Ukoliko postoji opasnost da se prilikom ozbiljne havarije u nuklearnom reaktoru oslobode radioaktivne materije, potrebno je uzbuniti i obavestiti stanovništvo: sirenama, preko radija i ostalih medija. Po naređenju nadležnih organa, tablete joda se uzimaju prvi put - sa dosta tečnosti. Nadležni organi takođe nalažu da li se tablete uzimaju više puta.

Kako se preventivno dele tablete kalijumjodida?

Živite u okrugu od 50 km od nuklearne elektrane. Da biste mogli blagovremeno da uzmete tablete joda u slučaju incidenta, one će vam automatski biti dostavljene kući - preventivno i besplatno. Namerano dobijate više tableta nego što je potrebno za jednu osobu, tako da možete obezbediti i rodbinu ili posetioce koji nisu dobili ili nemaju tablete joda kod sebe.

Ko treba da uzima tablete joda?

Tablete joda su efikasna mera za prevenciju raka štitne žlezde za decu, adolescente, trudnice i osobe do 45 godina. Tablete joda se ne preporučuju osobama starijim od 45 godina. Ako imate više od 45 godina i razmišljate o uzimanju tableta joda u slučaju incidenta, više informacija možete dobiti u lekarskoj ordinaciji, apoteci ili drogeriji.

Kako se koriste tablete joda?

Pogledajte uputstvo priloženo u pakovanju.

Dodatne Informacije:

www.jodtabletten.ch

